Vista da ~“A”

D47 =

Vista "B’
Flangia "43D"

~—71
—51.5=—
*—‘630

1

!
il B

$12» ——

R70.5

sp.6

[[3 Viti T.E. M8x30

[3 Rondelle GROWER 28

|6 Rondelle piane @8x@24

H Silenziatore Cod.303491471 \

Vite a brugola
M8 x 20

Staffa in Inox Cod.303485502 |

[ Vite a brugola M8x40 H

GUARNIZIONE ORIGINALE
ORIGINAL GASKET
GARNITURE ORIGINAL
ORIGINALE DICHTUNG
JUNTA ORIGINAL

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :

.Tappo M12x1,25 h.9 (cod.205123)

I
SGI €13/ 10090 (9)

Boccola in Grafite LGR/F
Je.46 Ji.40 h.30
Cod.205984

NON USARE !
DON'T USE !

Je.46 Qi.42 h.30
Co0d.205979

Boccola in Grafite LGR/F

Fascetta @49 in Inox
Co0d.300049533

Catalytic converter @35

Guarnizione @12 per sonda B
Cod.204091 ,
o
RS
& F
o
&
Y
- 9613@

SGI 9678(5)

Collettore in Inox
n.947 Cod.303485220

Catalizzatore "GranTurismo"
Co0d.308613801

Art.3485K Silenziatore "GranTurismo" (KAT) per

KYMCO AGILITY 125 R16 ('08/'12) - AGILITY CITY 125 R16 4T ('08/'11)
KYMCO AGILITY 150 R16 ('08/'12) - PEOPLE S 200 i.e. ('07/'12)



